

时事

首相：反贪会新条款 揪出贪污案幕后受惠人

2019年01月10日



马哈迪主持内阁反贪特别委员会会议；右为阿布卡欣。

（布城10日讯）首相敦马哈迪医生说，2009年反贪污委员法令（694法令）将纳入一项新条款，即反贪会在调查贪污案时，有权鉴定案中的实际利益拥有人。

“我们知道一些人用其他人的名字作为掩饰，但我们要找出实益拥有人。”

马哈迪指出，此条款可让反贪会在进行调查工作时，鉴定某项利益的真正拥有人。

“虽然拥有人用其他人的名字，但我们依然会找到证据，对付这些拥有人。”

他今天主持反贪内阁特别委员会会议后：“我们发现一些人用其他人名字，因此真正受惠者是另有其人。我们要制定法律，以揪出真正的拥有人。”

加强财务管理中期检讨预算案

首相敦马哈迪医生指出，为加强财务管理，政府从今年开始，就发展和管理开销落实预算案中期检讨，确保减少预算不足的问题。

他说，政府如今会努力减少预算不足的问题，以避免发生类似前朝政府预算不足的机制，进而引发财务弊案，如一马发展公司和特殊项目公司。

他今日主持内阁反贪特别委员会会议后，在记者会上这么说。

出席者包括副首相拿督斯里旺阿兹莎医生、经济事务部长拿督斯里阿兹敏阿里、首相署部长（法律）拿督刘伟强、财政部长林冠英及国家施政、廉正及反贪污中心总监丹斯里阿布卡欣。

马哈迪说，为确保只有真正符合资格的竞标者获得工程，政府也会改进采购方法、选择标准和顾问评估。